
É L J Ü K   A Z   I G É T  ! 

ÉLETIGE:  2 0 1 9.  m á j u s   hóban:  Jn.3,21 : 
 

„Aki pedig az igazságot cselekszi, az a világosságra megy,  

hadd jusson nyilvánosságra, hogy tetteit  Istenben  végezte”. 

 

Tematizálás  - .  Kedves Nővéreim és Testvéreim! Szívünkbe véstük azt a felismerést, hogy 

életünk zajló eseményeinek sodrásában fel kell ismernünk Istent, az Ő jelenlétét. Mivel Jézus Isten, testet 

öltött, hőn szeretett Fia, ez a drága Fiú is részesül Atyjának  mindenütt való jelenlétében. Így, Jézuson át 

lényegesen könnyebb számunkra felismernünk Istent életünk forgandó harcaiban, mint a láthatatlan Atyát. 

Az Atyáról ugyanis csak fogalmunk van, de Jézusról még képünk is van, mert  benne a láthatatlan Isten 

megjelent testben. Ahogy a kolosszei levél írja:: „Ő a láthatatlan Isten képmása, minden teremtmény 

elsőszülöttje.” (1,15). Az evangéliumok lefestik Urunkat,  jellemrajzot, portrét, arcképet adnak Urunkról. A 

lelki gazdagság kisugárzik  a testi valóságon. Jézus pedig testi valóság. Szelídsége, türelme, alázata,  

határozottsága, elmélyült gondolkodása,  rendezett érzelmi világa, együttérzése  stb, mint lelki adottság  

átpermeteződik szemén, arcán, egész lényén. Így lett lefesthető, hogy szemünk előtt állhasson Jézusnak 

szép, karakteres egyénisége. Így, ha imádkozunk az Atyához, ezt számtalan érzelmi húron át  tudjuk 

megtenni, mert Jézus testvérünkké vált,  s közénk jött lakni. Nekünk a szentképek ezért adhatnak  csapongó 

fantáziánk számára némi segítséget.  Ha lélekben az Úrra tekintünk, arcáról sok mindent leolvashatunk, 

ahogy minden ember arcáról is sok minden leolvasható. Az  emberi arc ugyanis üzenetet képes átadni 

nekünk. Ez az üzenet viszont Jézusnak Arcán isteni üzenet  lesz. 

Téma.   -   Vajon mit olvashatunk le Jézus arcáról?  Azt, amit  egy kisgyerek szülei arcáról tud 

leolvasni. Még ha nem is tud beszélni, már le tudja olvasni, s megállapítja: Anya szeret. Vagy anyának 

valami nem tetszik. Mi is le tudjuk olvasni,  hogy vajon életünk, tetteink, szavaink, akár gondolataink és  

érzéseink, vágyaink, terveink  tetszésére vannak-e számára, vagy sem. Mivel mi eljutottunk arra a 

felismerésre, hogy (Ef.4,21):„Jézusban van az igazság”, így tehát ha hozzá igazítjuk tetteinket és 

életvitelünket, akkor  az igazságot fogjuk cselekedni. Következésképpen  mi magunk pedig  az igaz élet 

útját fogjuk járni. Az igazság nem más, mint azonosság, egyenlőség a valósággal,  ami van. Erre azt 

mondjuk:Helyes! Ami eltér az igazságtól, arra azt mondjuk:Helytelen. Mivel Isten az, ami (aki)  van, hiszen 

ez az Ő neve: Mondhatná így is:Én vagyok a realitás, a Valóság :„Én vagyok, aki VAN” (Kiv.3,14  ).Urunk 

Jézus, Istennel az Atyával egylényegű,  tehát lényegében azonos Vele. A valósággal való azonossága 

alapján kimondható:Az Igazság Jézus Krisztusban van. Aki pedig Jézushoz tartozik, az Hozzá igazítja 

életét. Szüntelenül  keresi tekintetét, (mint a gyermek apjának/anyjának arcát) s benne, számára a lényeges 

üzenetet: Tetszik, vagy / nem tetszik…. ahogy élek, beszélek, amin jár az eszem, amit teszek, vagy 

művelek. Keresem  az Úr elfogadó, jóváhagyó bólintását,  hozzájárulását, engedélyét , sőt, bátorító 

támogatását. – Az emberek többsége nincs tekintettel Istenre. Isten szeretete pedig abból állna, hogy 

tekintettel kellene lennünk a mi mennyei Szülőnk, rólunk és tetteinkről alkotott véleményére. Életünk Tőle 

van, s  nem magunktól. Ezért neki kell megfelelnünk, s nem önmagunknak.(„Amíg élünk az Úrnak élünk, s 

ha meghalunk az Úrnak halunk meg”.(Róm.14,8.) Neki és az Ő kedvére, tetszésére, örömére, dicsőségére 

kellene élnünk, s nem a magunk kedvére, tetszésére, örömére, dicsőségére. – Ezt  úgy tudjuk hatékonyan 

bebizonyítani: Hogy ha  valamilyen jónak tűnő  elgondolásunkba, programunkba belevágnánk, de közben 

látnánk lélekben Jézus összeráncolt homlokát, bármennyire is vágyódnánk elképzelésünket végbevinni,  

ettől a szomorú tekintettől megérintve –  Jézusra való tekintettel azonnal leállítanánk magunkat. Aki már tett 

ilyesmit, átérezhette, mekkorát lehet növekedni ilyenkor Isten szeretetében. Ez a döntés az Igazsághoz 

szabja tetteit, mely felülírja  a mi megtéveszthető látásmódunkat. A döntés a mi belső világunk centrumából 

fakad. Isten ajándéka ez, úgy hívjuk ezt:Emberi méltóság: Felruházottan értelemmel, szabad akarattal és 



halhatatlan lélekkel. Adódhat, hogy támad egy jó elgondolásunk, mely jónak látszik,  de az Úr szellemi 

Arca a mi szívünk mélyén szomorúvá lesz. Bár nem szól bele a mi döntésünkbe, s nem veszi vissza, ha már 

odaadta:Sem értelmünket, sem szabad akaratunkat, sem halhatatlan lelkünket. De helyteleníti helytelen 

döntésünket, s ennek jelét adja Arcának  elszomorodásával. Ugyanis  helyes és a helytelen döntéseink vagy 

rásegítenek az Igazság útjára, vagy eltávolítnak tőle. Aki rendre, sorra helyes döntéseket hoz, mivel 

szüntelenül  figyelemmel kíséri Jézus, felé hajló  tekintetét, az „bátran megy a világosságra, mert ő a 

világosság fia lesz.” (Jn.3,21) Tiszta lelkiismeretet és nyugodt békét élvez élete minden pillanatában. A 

földi pályafutását pedig  megkoronázza az Örök Igazság,  aki Tanúja volt életének és élete minden 

döntésének. „Jézus a Hű Tanú”(Jel.1,5) – Az élet művészete éppen ez: Hozzáigazítani szemünket, szívünket  

a láthatatlan, de mégis látható isteni Tekintethez. Bocsánatot kérni és  azt elnyerni az Úrtól, ha helytelen 

döntésünk adódna, s nem belefáradni  ebbe a folyamatos figyelésbe. Az életem nem az enyém,  annak 

kívánságát teljesítsem, aki előtt majd rövidesen azt  le kell tennem. Így jön létre az, hogy „tetteimet Istenben 

végzem”,(Jn.3,21) valamint Ő lesz a jutalmazóm és egyben Örök Jutalmam. 

Akció-program. -   Az igazság  győzni akar. Világosságra, nyilvánosságra, elismerésre, kárpótlásra és 
jutalomra vágyik. Jézusunk szava is így szól: „Boldogok, akik éhezik és szomjazzák az igazságot: majd 
betelnek vele.”  ( Mt.5,6  )  Ez azokra áll, akiket igazságtalanság ért. Jézus Krisztus ebben is etalon, tökéletes 
alap-minta. Különös, hogy eltérő magatartási mintákra van itt szükség. Egyrészt minden erőnkkel 
küzdenünk kell az igazságért; ugyanakkor  mérhetetlen és kifogyhatatlan  türelemmel kell az igazságtalan  
helyzeteket átélnünk. –A mindennapi   lelkiismeretvizsgálat pedig  egy  belső, önkéntes, műhely-munkára 
szólít fel,  ahol egyeztetés folyik Istennel,  átvilágítás az Örök Igazság Lelkétől és ölelés az irgalmas 
Jézustól. 

Tanúságtétel.   -  Sokáig nem értettem, mit jelent „Istenben végezni tetteinket”. S  ne felejtsük:Az 

imádság  is  egy tett. –Több mint 30 éve történt.  Egy lelki  programot tartottam, s  annak végeztével kitört a 

nagy öröm. Azt hittük, hogy ez örökké így marad.   

Mindössze egy erőteljes lelki vezetőre lett 

volna szükségünk. Ki is néztük azt a kedves személyt 

és többen elkezdtünk imádkozni érte. De úgy nézett 

ki: Hiába imádkozunk:Semmi foganatja. Sőt:odalett a  

lelkesedés és kitört az  ellenségeskedés. Személyi 

konfliktusok. Apró érzékenykedések, finom 

neheztelések, udvarias egymás elkerülései.. Ketten 

azonban kitartottunk az eredeti imaszándékban. 

Mindennap imádkoztunk ketten, mintegy 34 éven át 

ebben a kilátástalanságban. – De mit ad Isten?  Az 

elmúlt hónapban  fellobbant a parázs alatt a tűz. 

Minden jel arra mutat, az Úr nem vetette meg imánkat 

és minden  ígérete, melyet szívünkbe írt  - beteljesül.  

Saját szemünknek alig akartunk hinni, hogy mindez 

lehetséges! A vetőmag sokáig aludt a földben, de 

végül is kikelt. 

 

 

 

 

L e v e l e s l á d a. 

Igei ima: Drága Jézus!  Te mondottad:”Én vagyok az 

Út, az Igazság és az Élet”.Taníts meg a Te fényedben 

járni az Igazság Útján, hogy elérjem célomat,az Örök 

Életet. Ámen. * Kedves Növéreimnek és Fivéreimnek az 

igaz élet útján való  járást: kívánom  

    Imával-szeretettel:           Károly,Karcsi atya, testvér. 


